
     
   

 
 

  

  

 

    

 

   
   

      

  

           
     

 

 
  

     
     

     

     
 

 

    
  

      

  

  
   

     

     

    
      

   

MAKE YOUR MARK 
2022 

What� do� young� people,� aged� 11� to� 18� years� old,� in� Darlington�
think� is� the� most� important� issue?�

7 SECONDARY 
SCHOOLS 

Took� part� in� Make� Your� Mark�
this� year�

3477 VOTES IN 
AND WELLBEING 

TOTAL 
Young� people's� number� one� concern�Darlington� had� a� 34%� turnout�

with� 754� votes.�
Based� on� %� turnout� Darlington� This� is� 22%� of� the� overall� vote.�
was� top� in� the� North� East� and�

9th� in� the� Country.�

Health 

THE 
ENVIRONMENT 

The� environment� came�
third� with� 623� votes.�
This� is� 18%� of� the� overall�

EDUCATION 
AND LEARNING 

Young� people's� second� highest�
concern� with� 653� votes.�
This� is� 19%� of� the� overall� vote.�

vote.�

POVERTY 
COVID RECOVERY 
OUR RIGHTS & 
DEMOCRACY 

These� 3� issues� received� the� least�
votes� by� young� people,� with� only�
24%� of� the� vote� between� them.�

4th� on� young� people's� list� with�
17%� of� the� vote�

JOBS, MONEY, 
HOMES AND 

OPPORTUNITIES 

Health and wellbeing 
22% 

Covid Recovery 
6% 

Poverty 
13% 

Jobs, Money, Homes and opportunities 
17% 

Education and Learning 
19% 

The Enviroment 
18% 


